
 

 

Kommunfullmäktige  
Sammanträdesdatum 2023-05-29 

 

Justerare Utdragsbestyrkande 

    
 

§ 6 Avsägelser samt fyllnadsval 2023 
Dnr 23KS1 

Expedieras till:  
Länsstyrelsen, Gävle Energi AB övriga berörda. 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar 

att godkänna Linda Martinsson Sköld (SD) avsägelse som ersättare i 
kommunfullmäktige. 

att i övrigt godkänna avsägelserna och utse: 

Gerd Folkesdotter (MP) till ersättare i Jävsnämnden 

Annika Dellgren (M) till ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Artan Dhiblawe 
(M) 

Lise Lotte Vanler (M) till ledamot i Socialnämnden (tidigare ersättare i 
Socialnämnden) 

Petter Mörck (M) till ersättare i Socialnämnden (tidigare ledamot i Socialnämnden) 

Charlotta Lagnander (V) till lekmannarevisorssuppleant i Gästrike Ekogas AB 

Suzana Stamenkovic (C) till ledamot i Arbetsmarknads- och 
funktionsrättsnämnden efter Mikael Cederholm (C) 

att utse följande personer till ledamöter, suppleanter och lekmannarevisorer i 
Gävle Energi elnät AB 

 
Ledamöter                                                                                           Suppleanter     

Matilda Sundqvist Boox (S) ordf.                                                    Jan-Henrik Sandberg 
(S) 

Daniel Kvarnlöf (C) 1:e vice ordf.                                                    Birgitta Öberg (S) 

Anders Fogeus (M) 2:e vice ordf.                                                    Alexander Engvall (S) 

Inger Schörling (MP)                                                                     Eva Marja Andersson 
(M) 

Margaretha Hofvenstam (L)                                                           Christer Larsson (SD) 

Anders Aldén (KD) 

Roland Nilsson (M) 
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Mikael Forsberg (SD) 

Thomas Norrman (SD) 

Lekmannarevisor: Kommunrevisionen: Eva-Karin Hamilton (M), Petri Ritola (SD), 
Yvonne Bäckius (S), Ann Katrine Myles (MP), Bjarni Arnason (C), Arne Övrelid (L), 
Rosalie Carlén (KD), Kenneth Levin (M) och Charlotta Lagnander (V). 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Ersättare i Fonden för större Arbetarbostäder 

Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 (2 st tätortsförhållanden och 1 
st jordbruk eller skogsförhållanden) 

  

Ärendebeskrivning 
Följande valärenden är bordlagda sedan kommunfullmäktige 2023-03-27:  
Ersättare i Jävsnämnden (MP) 
Ersättare i Fonden för större Arbetarbostäder 
Ledamot i Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden efter Mikael Cederholm 
(C) 
Ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Artan Dhiblawe (M) 
Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 

Övrigt 

Inlägg i ärendet 
Per-Åke Fredriksson (L), Daniel Olsson (S), Suzana Stamenkovic (C) och Anders 
Ekman (C). 

Ordförande meddelar att Linda Martinsson Sköld (SD) har inkommit med 
avsägelse från sitt uppdrag som ersättare i kommunfullmäktige. Ordförande 
föreslår kommunfullmäktige bevilja avsägelsen. 

Anders Ekman (C) nominerar Suzana Stamenkovic (C) till ledamot i 
Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden efter Mikael Cederholm (C) 

Jäv 
På grund av jäv deltar inte Suzana Stamenkovic (C) i beslutet. 
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